

今日泰山

欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

北上高大集卡住33路公交车

后面三站没法正常跑，乘客干等司机没招

本报泰安12月11日讯

(记者 赵兴超) 11日，又逢北上高集市，33路公交车后三站没有行驶便折返，不少等车市民干等冻得够呛。市民不满公交车做法，公交公司担心车辆逆行出事后负责。

“今天33路怎么不来了，害得老人冻感冒了。”11日，家住水牛埠村的刘先生气愤地说，早上8点

多，60多岁的母亲和5岁的儿子，在服装学院站等33路公交车，一直等到9点钟都没来一辆。

有不少市民反映，33路公交车经常不走最后三站，据司机说是上高集市小贩多，堵了路车走不过去。而市民苏先生说，上高集市占的是佛光路东侧，西侧道路一直畅通，偶尔有几辆车放在路边但不影响通行。

一辆33路公交车司机告诉记者，有集市的时候，大部分时间也能开过去，但很浪费时间也不安全。市民李女士说，上高集市每五天就有一次，一个月赶巧了能有六七天时间。这些日子公交车都不过去，影响水牛埠村、十九中、服装学院等地方，数千市民出行不便。

泰安市公交公司工作人员解释，33路每逢上高集市就不走后三站，已经很早就贴出通知。“虽然西侧道路可以通行，但按照新交通法的规定，逆行车辆发生事故要负全责，公交车体积大频率高，万一发生事故就是大麻烦。公交公司经常收到市民的建议和投诉，但是只能遵守交通法律行车。”

建筑工地漏污水

十米“冰路”滑倒骑车人

本报泰安12月11日讯

(见习记者 张伟) 10日下午，有市民反映，金桥服装城对面，财源大街路北，从东向西的路上结了一层厚厚的冰，滑倒不少市民。开发商表示，污水管道损坏是污水渗漏的主要原因，两三天内将负责修复。

11日早上8点，在金桥服装城对面财源大街路北，有一道长10多米的“冰路”，最宽处近4米，厚五六厘米。骑电动车的市民不得不和机动车挤在一起走路中间。附近摆摊的王女士称，这是从一墙之隔的待建工地流出来的污水。

骑电动车的李先生说，7日晚孩子骑自行车回家，路过此处滑倒，到现在腿上还有瘀伤。

在一墙之隔的待建工地找到了污水渗漏处。墙边扔了许多垃圾，污水浸渍墙体。修鞋的李师傅说，天气暖和时，下午2点左右

污水开始渗漏，最近越积越多，结成厚厚的冰。

泰安市环卫处为方便路人，在冰上撒了沙子，还是没人敢走。泰山区财源城市建设开发公司工作人员表示，污水渗漏是因污水管道损坏，具体损坏位置还不清楚，两三天内将负责修复。

三联小区北门路口

化粪池冒出脏水结冰



摩托车车主怕危险，双腿撑地通过。 本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安12月11日讯 (见习记者 侯峰) 11日，三联小区北门一处化粪池溢水，污水一直流到擂鼓石大街，污水结起了冰，行人和车辆来往十分不便。

11日，三联小区北门外淌满污水，天气寒冷，从小区门口人行道到擂鼓石

大街非机动车道上都结了冰，路过的车辆和行人纷纷绕行。从北门进出三联小区的车辆，不得不从结冰的路面通过，给交通安全带来隐患。

据了解，污水来自三联小区9号楼的化粪池，由于管道多处破裂，从今年

夏天开始，污水就不断溢出。

“路口只要有车，我老远就停下来，等车开走了，我才敢往前走。”车主王先生说，结冰后车辆挨得太近容易出危险。

市环卫处工作人员介绍，已经派人多次到9号楼

化粪池清污，污水外溢是由化粪池管道破裂引起的，管道产权归属三联小区，想解决问题得三联小区出资维修管道。大桥社区居委会高主任说：“已经联系好维修人员，会到9号楼跟住户沟通，计划每户收取20元疏通费，赶紧解决这个问题。”

市场小区一号楼

近一个月供水不足 30户居民用水难



近一个月厨房没有水。 本报见习记者 邹文鹏 摄

本报泰安12月11日讯

(见习记者 邹文鹏) 11日，有市民反映，市场小区1号楼近一个月供水不足。自来水公司工作人员表示，是总阀门处支管道老化破裂后漏水所致，正在施工查找漏水点，然后更换坏的管道。

11日上午，市场小区1号楼一单元的王女士说，“家里一共有3个水龙头，只有一个断断续续淌水，整栋楼共45户居民，有30户供不上水快一个月了。”在王女士家里，厨房两个水龙头近一个月不出水，只有厕所水龙头偶尔来一阵水，一上午接不到半桶。住在5楼的冯

女士说，最近她家一直买水用，平均一周花30元还不够，太阳能热水器敞着开关也上不去水，冲厕所的水要从一楼往上提。

市场小区居委会副主任张翠英说，“一号楼3楼以上供水不足，居委会联系了自来水公司，检测两次发现有漏水的地方，但一直找不到。”

泰安市自来水公司工作人员表示，1号楼是商户一体的楼，管道在一楼商品仓库地下很难寻找，经检测发现支管道由于老化后有漏水的地方，目前找到了一处，正在挖开地表检查，找到漏水点马上更换管道。

泰山酒业连续九届荣获 “山东省消费者满意单位”

近日，由山东省消费者协会、省文明办等14个部门组织评选的“山东省第九届消费者满意单位”在济南揭晓，泰山酒业集团凭借过硬质量和良好口碑再次荣获“山东省消费者满意单位”称号，成为全省为数不多、泰安唯一一家连续九年入选的企业。

作为中国白酒工业十大竞争力品牌、山东白酒领军企业、泰安市第一枚“中国驰名商标”的获得者，泰山酒业集团始终把规范经营、诚信经营放在首位，视产品质量为品牌根基和企

业发展的命脉，先后建立起质量、计量、食品安全、环境、标准化、酒类产品质量认证等六大质保体系，从根本上保证了“泰山牌”系列白酒的优秀品质。公司是山东白酒行业第一批“纯粮固态发酵白酒标志”获得者，成立了山东省白酒行业第一家省级技术中心，拥有国家级、省级白酒评委十余名，科研人员及专业勾调师100余人。产品凭借卓越的品质畅销华北、华南、华东等经济发达地区，并远销港澳、韩国，创造了业内外称誉的“泰山现象”。(王金山)